

táborba. Alig végeztünk a reggelivel, megismerhettük a hetitervet, máris négy csapatot alakítottunk, és feladatlapokat kaptunk. Közben átvettük a hidegsomagokat is, és megérkezett az autóbusz, amivel elindultunk Poroszlóra, az Ökocentrumba.



Jól indult a hetünk. A feladatok segítségével megismerkedtünk a Tisza-tó élővilágával, természetfilmet néztünk a

3D moziban, rácsodálkoztunk az akvárium halaira, a hajókázás közben vízi csatáz-



tunk, a vizesjátsszótéren jókat nevetünk, nem is akartunk hazamenni.

Kedden a kiránduláson

látottakat rendszereztük, béka-versenyeztünk és a Tiszáról láttunk érdekes filmet. Uzsonnára finom



dinnyét kaptunk.

Szerdán vízzel kapcsolatos közmondásokat és azok jelentését ismerhettük

meg, fagyiztunk. Délután környezetvédelmi vetélkedőn vettünk részt, majd vízi-, vízparti növényekkel ismerkedtünk. Közösen írtunk



a kirándulásról egy verset.

Csütörtökön délelőtt kézműveskedtünk és nagy társas csatákat vívtunk. Délután strandoltunk, ami a nagy meleg miatt a legjobb választás volt.

Annyi minden történt a héten, el sem hittük, hogy az utolsó nap is elérkezett. Pénteken délelőtt nagy tábori EXATLON pályát teljesítettünk, ebéd után értékeltük a hét történéseit, zárás után pedig elszabadult a tábor!

Volt vízbomba csata, arcfestés, dinnyezés, csokizás. Nagyon jól telt a hét! Már tervezzük, jövőre milyen tábort szeretnénk.

a 3. évfolyam táborozói, Ildikó néni, Éva néni és Lali bácsi

A 4. évfolyam Erzsébet-tábor

Már a második tanév tervezett, hagyományos programjait írta át a vírus. A negyedik évfolyamos tanulók több olyan élményből kimaradtak, amely emlékeztetné tette volna alsó tagozatos tanéveiket.



Ezért volt örömhír a gyerekek, és természetesen a felnőttek számára is, hogy lehetőség van egy programokkal teli hetet együtt eltölteni.

Június 21-25-ig 20 negyedik évfolyamos diák vehetett részt a Napközi Erzsébet-táborban.



Az 5 nap alatt a gyerekek érdekes, közösségformáló programok részesei lehettek: kézműves tevékenységek, sportprogramok, buszos kirándulás Poroszlóra, az Ökocentrumba, kiállítás megtekintése, önfelelt játszótéri és közösségi játékok, a környezetvédelem fontosságának megerősítése, strandolás, szalmafonás.